

# **Работодателей хотят освободить от оплаты взносов с путевок на лечение работников**

Автор: Пресс-служба депутата Госдумы Светланы Бессараб фото: из архива @novodar  
28.01.2020 09:23

---



**\*\*\*Законопроекты о внесении поправок в федеральный закон «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» и в часть вторую Налогового кодекса РФ внесены в Государственную Думу. Инициатива предлагает освободить работодателей от оплаты страховых взносов при приобретении путевок на санаторно-курортное лечение работников. Автором проектов законов выступила депутат Госдумы от Краснодарского края Светлана Бессараб.**

**\*\*\*В настоящее время Фонд социального страхования Российской Федерации может разрешать работодателям направлять до 30% сумм страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний на приобретение путевок в санатории. Страховыми взносами облагаются выплаты и иные вознаграждения, выплачиваемые сотрудникам в рамках трудовых отношений. Сюда относятся и затраты на путевки для работников, занятых на работах с вредными и опасными производственными факторами, а также работников предпенсионного возраста.**

**\*\*\*«По инициативе профсоюзов через систему социального партнерства в коллективные договоры и соглашения включаются социальные программы по оздоровлению и лечению работников. Однако, расходы страхователя на санаторно-курортное лечение работников не указаны среди сумм, не подлежащих обложению страховыми взносами, ни в статье федерального закона «Об**

Автор: Пресс-служба депутата Госдумы Светланы Бессараб фото: из архива @novodar  
28.01.2020 09:23

---

**обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний», ни в Налоговом кодексе Российской Федерации. Между тем, средства фонда социального страхования, возмещаемые работодателям и направляемые на приобретение путёвок, по действующему законодательству повторно облагаются страховым взносом, что препятствует повышению востребованности этого вида льгот. В случае принятия законопроекта, все сэкономленные средства можно будет направить на санаторно-курортное лечение работников. В свою очередь, эта мера позволит поддержать внутренний туризм, что крайне важно для Краснодарского края», - прокомментировала Лидер профсоюзов Кубани, депутат Государственной Думы Светлана Бессараб.**